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1. Uvod

Internet stvari naziv je mreže u koju su spojeni razni uređaji – senzori,

vozila, kućanski aparati te svi uređaji s ugrađenim mogućnostima

mrežnog povezivanja. Rast Interneta stvari (engl. Internet of Things,

IoT) prikazan je na Slici 1 te na osnovu toga možemo vidjeti da će u

narednih par godina IoT uređaji predstavljati većinu umreženih

uređaja.

IoT uređaji često raspolažu ograničenim resursima pa su razvijeni

novi komunikacijski protokoli koji se koriste umjesto onih iz TCP/IP

protokolnog složaja. Najčešće se radi o protokolima aplikacijskog

sloja te se IoT uređaji najčešće koriste protokole HTTP, CoAP,

MQTT, MQTT-SN, HTTP2 i XMPP.

2. Opis problema

Protokoli aplikacijskog sloja razlikuju se u svojim značajkama te se

različito ponašaju u ovisnosti o tome za što se koriste - u odnosu na

CoAP, MQTT nudi veću pouzdanost, no uz veću potrošnju mrežnog

prometa. S druge strane, HTTP je bolji izbor za dijeljenje geografske

lokacije u odnosu na MQTT, ali samo ako se ta lokacija dijeli s barem

3 druga uređaja. Iz ovim primjera može se vidjeti da na odabir

protokola izravno utječe kontekst unutar kojeg se IoT uređaj nalazi.

3. Metodologija

Svrha istraživanja je razvoj mehanizma koji bi samom uređaju

omogućio pregovaranje o protokolu aplikacijskog sloja, u ovisnosti o

kontekstu samog uređaja. No, za razvijanje takvog mehanizma

potrebno je iscrpno analizirati postojeće protokole aplikacijskog sloja

i njihove pripadne karakteristike. Također, potrebno je definirati

model konteksta kroz koji će se u konačnici definirati metrika kroz

koju će biti moguće usporediti protokole aplikacijskog sloja.

5. Zaključak

Dosadašnje istraživanje pokazalo je da je moguće odabrati protokol

aplikacijskog sloja u Internetu stvari u ovisnosti o kontekstu uređaja te

svrsi uređaja.

Buduće istraživanje usmjerit će se ka osmišljavanju okoline u kojoj se

protokoli aplikacijskog sloja u Internetu stvari mogu uspoređivati na

što sličniji način te na razradu kontekstnog modela.

Slika 1. Rast zastupljenosti IoT uređaja


